BME TTK Ercttségi Felkészits 2022

VIII. Alkalom
Munka, energia, megmaradasi torvények
extra feladatok

2022, aprilis 12.

Tesztkérdések

1. Egy tavon lebegg, all6 vizibiciklirsl fejest ugrik a toba egy gyerek. Melyik
allitas igaz a vizibicikli és a gyerek vizszintes iranyi lendiiletére az ugras
pillanataban? (2007. m4jus 14.)
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@ Egyenl6 nagysagi, de ellentétes irany( lesz a lendiiletiik.

c) A gyereknek nagyobb, a vizibiciklinek ezzel ellentétes iranya és kisebb lesz a lendiilete
2.A képen lathaté mikorcsolyazo 50 kg tomegi partnerndjét 1,2 m sugari

kérpalyan forgatja 0,75 1/s fordulatszammal. Mennyi munkat végez rajta
egy teljes kor alatt? (2014. majus 19.)
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d) 3768 J munkat végez rajta. W= F.5-03
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@ Amikor gumilabdaval dobjuk meg.
b) Amikor gyurmagolyéval dobjuk meg. I = \{'UI-— b U — 000/‘44
c) Egyforman lendiil ki mindkeét esetben.

nként hatalmasakat l16knek egymason, hogy a masik
iség hatarozza meg azt, hogy
tben, amikor

k? (2006. majus

5. A szumo-birkozok ido
kikeriiljon a birkozokorbdl. Milyen menny
melyikiik tudja kilokni a masikat a koérbdl abban az ese
egyméasnak rohannak és a levegdbe emelkedve Osszeiitkozne
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c¢) Mozgasi energiajuk
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